

## CCE2013将移师世博展馆演绎更大清洁



2013年中国清洁博览会将会离开上海新国际博览中心，移师上海世博展览馆。

为什么要离开新博转向世博？

观众和展商如何保证？

全新的举措会带来哪些挑战与机遇？

带着这样的疑问，我们访问了中国清洁博览会的项目经理李骏先生。

**带来的挑战和困难？**

对于新展馆，我们是既期待又顾虑。期待的是这样一个25000平方米无柱式亚洲最大的专业场馆，一定会让展商和观众感到满意；但同时顾虑的是我们要抛弃以前熟悉的展馆和比较固定的销售思维，因此展商的反馈对我们而言是至关重要的。在今年展会举办的时候，CCE的市场和销售已经从各个方面向展商和观众传达了这一搬馆的信息，大部分的展商得知这一点后都表示理解并相当支持，这不仅更坚定了我们移师世博的战略之举，而且对于整个展会的成功举办也是非常大的鼓励。

当然，事情都是一分为二的，除此之外还有一些问题和困难。比如，展馆运营成本的增加、观众的引导和组织、以及30%以上的销售目标增长，不过我相信这些都是非常积极正面的挑战，无论从公司的管理层还是从CCE的团队来看，我们都非常乐意接受这样的挑战，也相信我们可以完成既定的目标。

**CCE的现有模式与成长？**

CCE，是全球第三、亚洲第一也是国内唯一的专业清洁展会，业内专业人士不会错过这样一个盛会。经过逾十年的发展，CCE与我们公司的酒店展、建材展同期同地的举办形式，使得CCE在商用清洁行业确立了强势的市场地位。随着商用市场尤其是酒店市场的越来越透明，越来越成熟，单单是酒店清洁已经不能完全满足清洁展的发展，更需要寻找新的增长点以求突破和发展。CCE2013根据市场需求情况，在稳步提升商业清洁的同时，将着力开辟工业清洁和公共场所清洁领域。

从2006年CCE加入博华以来，它的成长得益于春季四大展展会联动的优势。然而，随着市场需求的变迁及CCE自身的强力成长，春季展反而挤压了CCE的上升空间。根据今年的展会情况来看，我们一致认为新博展馆的面积已经严重不能满足CCE的未来需要。我可以告诉大家CCE至少需要3个展馆，然而目前只有2个，这样长期不能满足发展需要的后果将是展会逐渐失去竞争力。因此，不管是从近期发展计划考虑，还是从长远来看既不利于每一位展商，更不利于CCE自身，分开已是必然。

## 展会的未来目标与发展？

世博展馆是一个现代化的大型展馆，它的使用对CCE来说不仅是一个十分重要的机遇期，而且还成就了一种重新快速成长的机会。还有一点也很关键，依照目前清洁展会的整体国际形式来看，全球没有一个清洁展会是和其他展会混在一起的，所以CCE独立后将获得崭新的巨大空间和发展机会。

在未来的十年里，公司将CCE的发展目标确立为“大清洁”，即个人清洁、商用清洁、工业清洁、公共场所清洁和市政环卫清洁5个方面的发展。CCE的发展也将更趋国际化，我们会继续巩固在欧洲主要市场的地位，继续扩展我们在欧洲网络；并同时把重点放在开拓美洲市场，瞄准中东地区、俄罗斯和东南亚地区。着力把CCE打造成一流的集产品展示、信息交流，行业专业客户群体交流互动为一体的一站式国际商务平台。展览面积将由目前的18000平方米增长到40000平方米，观众也从1万人增长到2万余人。更广阔的发展空间将使CCE跃上一个新的台阶，以此呈现的展会规模效应，更将吸引更大范围的潜在相关行业，及现在买家行业的特别关注，对于展商、观众和展会来说可以说是“三赢”。

## 世博馆的优势和特点？

世博展馆是为上海世博会配套新建的上海市第二大新型现代化展馆，有效建筑面积79000平方米，相当于新博的8个展馆，展馆可以说是全新的而且各项条件优良。同时，世博馆亦籍优越的地理位置和后世博概念及距离200米开外的中国馆的人气带来旺盛的展会参观力。轨道交通方面，地铁7号线将新博（花木路站）和世博展馆（耀华路站）直接相连，只需20分钟的地铁车程，十分便利。

站在公司的角度，我们非常看好这个展馆，可以说是适逢其时，为CCE近期的发展提供了足够的展示面积，也为CCE今后的发展奠定了巨大的空间和良好的观众基础。同时，再加上我们会在新博配上班车和观众导引，这样一来新博的观众前往世博馆也非常便捷了。

## 现阶段如何筹备？

首先，我们明白展会的利益与每位展商是一致的，只有展商获得参展效果，展会才能得以发展。我们会确保所有与清洁产品有关的展示都只在世博馆展出，也就是说专业观众要看清洁产品只能来世博馆，这样绝对不会发生观众分流的现象。

观众是展会的生命，现在全力以赴做好观众组织已经成为CCE的首要工作。我们常年联络的10万专业观众数据库以及同期举办的酒店用品展、建筑建材展，还有300余家清洁制造商都是展会成功的强力保障和支持。

我们还开展了中国清洁“知识长征”巡回研讨会活动，走遍中国的城市，特别是西南、西北地区的二线城市，这些城市包括深圳、北京、成都、西安、贵阳、长沙等。在宣扬清洁概念的同时，宣传CCE，把各地的重点企业和专业人士吸引到展会现场。

海外方面，CCE继5月走进荷兰后，10月将远赴美国芝加哥，11月现身韩国，密锣紧鼓地进行一系列的海外宣传与招展工作。

在同期举办的新博现场，CCE的参观指示及引导将会全面覆盖。现场到位的宣传、优良配套的服务、地铁班车的导引、印刷电子版的宣传品将引领和鼓励观众来到世博展馆，所有的专业观众都会被妥善引导及安排前往世博展馆。

## 对展商及观众的期许？

数据显示，中国清洁市场每年预计有25%的增长。在2011年，个人清洁达1.47亿元，年同比增长了26.53%，工业清洁和公共场所清洁也各增长了25%。随着中国清洁市场的高速发展，我们相信专业的清洁行业展商、终端用户以及数量众多的观众，也看到CCE独立出来的必要性和重要性，他们更愿意看到的是一个独立、专业、强大的CCE，而不是一个附属于其他展中没有发展空间的二流展会。

2013年4月1-3日，在上海世博展览馆你会看到一个含金量更高的CCE！

### 全新展馆演绎大清洁

上海世博展览馆，它傲居2010年上海世博会顶级核心区域，紧邻中国馆，是成就一流展会盛事的不二选择。拥有优越的区位以及方便快捷的独特交通优势。



展馆位置交通图



原文地址：[http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition\\_news\\_36889.html](http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_36889.html)